

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Давос : Уроки Путина и не только | Davos : Vladimir Poutine s'exprime sur les causes de la crise mondiale

Author: Надежда Сикорская, [Давос](#) , 29.01.2009.



Владимир Путин и Ханс-Рудольф Мерц (© AFP)

Открывая вчера Всемирный Экономический Форум, премьер-министр России погрозил пальцем и объяснил, как надо выходить из кризиса.

|
et il présente ses recettes pour en sortir.....
Davos : Vladimir Poutine s'exprime sur les causes de la crise mondiale

Только очень темный человек еще не в курсе, что честь произнести речь – key note speech – на открытии 39-й сессии Давосского форума была предоставлена Владимиру Путину. Текст выступления или хотя бы обильные выдержки из него опубликовали многочисленные российские и русскоязычные СМИ, так что найти их не составляет труда.

Поэтому не будем повторяться и посмотрим, как отреагировали на заявления Путина местные журналисты и политики, а также как участвуют в форуме сами швейцарцы.



Интересно сравнить

сегодняшние выпуски двух главных романских газет, *Le Temps* и *La Tribune de Genève*. Первая подает Давос как главную тему дня под заголовком «Китайско-русский урок миру в кризисе», размещает на главной полосе целых две фотографии Владимира Владимировича и возвращается к форуму еще на четырех страницах. Вторая же на центральное место ставит все же местную проблематику – дебаты между двумя женевскими политиками по поводу предстоящего 8 февраля голосования о свободном передвижении лиц. Давос упоминается на первой странице так: «Вен Джибао перехватил лавры Путина», а затем форуму отводится вся третья полоса, на которой большая фотка В.В. и маленькая – В.Д. Так что непонятно, в чем смысл тезиса перехвата лавров.

Из всего сказанного Путиным швейцарцы вычленили, прежде всего, что в момент кризиса банки не должны ждать помощи от государства, а государство не должно стремиться все и всех национализировать.

Конечно, и речь премьера, и вообще результаты Давосского форума будут еще долго анализироваться и комментироваться. На сегодняшний день нам кажется главным то, что впервые на форум приехал второй человек в российском государстве, был встречен с подобающими почестями и пообщался с президентом Ханцем-Рудольфом Мерцем. Этот факт, а также информация о готовящемся в этом году визите в Швейцарию президента Медведева, открытие нового почетного консульства России в кантоне Во, плюс активное посредничество Конфедерации в преодолении российско-грузинского конфликта – все это дает основания полагать, что отношения между нашими странами перейдут, действительно, на качественно новый уровень.

Но вернемся в Давос. Помимо президента Конфедерации, в работе форума участвуют три федеральных советника. Министр экономики Дорис Лойхард в сопровождении генерального директора Всемирной торговой организации Паскаля Лами проведет здесь неформальную мини встречу с двадцатью своими коллегами. Ее задача – сдвинуть с мертвой точки переговоры, начатые в Дохе.

Дорис Лойхард предстоит также встретиться с министром экономики России Эльвирай Набиуллиной и подписать Протокол о намерениях как первый этап к заключению двухстороннего договора о свободной торговле. Переговоры ведутся

под эгидой Европейской Ассоциации свободной торговли.

Министр иностранных дел Мишлин Кальми-Ре обсудит с генеральным секретарем ООН Пан Ги Муном целый ряд вопросов, среди которых – ситуация в Грузии.

Наконец, министр полиции и юстиции Эвелин Видмер-Шлумпф приедет в Давос в субботу, чтобы принять участие в дискуссии о самоубийствах, осуществляемых при посторонней помощи.

Наблюдательный читатель заметит, что мы ни словом не обмолвились о неприезде в Давос Юлии Тимошенко и Виктора Ющенко, хотя оба были приглашены.

Комментарии на эту тему читайте в завтрашнем выпуске «Нашей газеты».

Все статьи на тему Давос 2009 вы найдете в нашем [тематическом досье](#).

[Путин](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/davos-uroki-putina-i-ne-tolko>